

ΚΑΤΙ ΠΟΥ ΛΕΙΠΕΙ

Ο ΓΕΩΡΓΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΤΗΣ ΚΩΜΙΑΚΗΣ

- Έλληνική στοιχειώδους ενδιαφέροντος
- Μηδραμική ή προφορική του

Όλοι μας λίγο πολύ έχουμε ακούσει για τους γεωργικούς Συνεταιρισμούς. Γνωρίζουμε επίσης πως λειτουργούν, αλλά και τον προορισμό τους.

Ή ξέρουν μάς βεβαίως δεν αναφέρεται σε Συνεταιρισμούς γενικά, γιατί δεν έχει σκοπό να θίξει την όλη λειτουργία τους, αλλά στο γεωργικό Συνεταιρισμό της Κωμιακής.

Όταν επισκεφθή κανείς την Κωμιακή και ρωτήσει έναν όποιονδήποτε για τον Συνεταιρισμό, θα ακούσει την στερεότυπη απάντηση:

«Μά υπάρχει Συνεταιρισμός;» Αυτή την απάντηση θα ακούσει, όσους κι αν ρωτήσει.

Εμείς ερχόμαστε να συμπληρώσουμε ότι τυπικός και μόνον υπάρχει ο Συνεταιρισμός. Συμβούλιο δεν υπάρχει. Υπάρχει μόνο Πρόεδρος. Η μεγαλύτερη προσφορά του στην Κωμιακή μπορεί να χαρακτηριστεί το ένοιόκι που καταβάλλει στον ιδιοκτήτη της άποθιξης, που χρησιμοποιεί.

Πώς άλλοιδους μπορεί να χαρακτηριστεί η δραστηριότητά του όταν φέρνει πατατόσπορο σε ύψηλες τιμές; Όσοδήποτε καταδικάσει τους γεωργούς ένεκα του υψηλού κόστους της παραγωγής, πριν καν ξεκινήσουν την προσπάθειά του. Ανεξάρτητα όμως από την ύψηλη τιμή του πατατόσπορου μήπως θα έπρεπε να γίνει κάποιος συμπηρισμός με τα υπάρχοντα άπουλητα φασόλια των παραγωγών; Έν απύτη περίπτωση όμως ποιος είναι ο ένεργειές του για να πουληθούν τα φασόλια;

Όπως είναι γνωστό αυτή την στιγμή υπάρχει αρκετά μεγάλη ποσότητα φασολιών στις άποθήκες των παραγωγών.

Βασικός σκοπός των Συνεταιρισμών είναι άφ' ενός μόνον να συμβάλουν στο χαμηλό κόστος παραγωγής, άφ' άλλου δε να μεσολαβούν, για την πώληση της παραγωγής κατά τον προσφορότερο τρόπο, άποκλειόμενων να μεσάζωνται.

Όπως διαπιστώνεται λοιπόν ούτε χαμηλό κόστος παραγωγής εξασφαλίζει, αλλά ούτε και πώληση. Οι άρμόδιες άρχές και πολύ περισσότερον ο ίδιος ο παραγωγός του πρέπει να κινητοποιηθούν για να λυθή το συντομώτερον δυνατόν το θέμα του Συνεταιρισμού Κωμιακής και να πάρη την θέση που του άρμόζει, αλλά και να λειτουργή έκπληρώνοντας τους σκοπούς για τους όποιους συνστήθη.

Θά έπανελλόμην σύντομα για να διαγνώσουμε νέους στόχους πέραν των γνωστών που νομίζουμε ότι θα συμβάλουν στην ανάπτυξη της γεωργίας.

Η ΣΥΝΤΑΞΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Δ. Σ. του Συλλόγου Κορωνίδος Νάξου καλεί όλους όσους ενδιαφέρονται για τον Δεσποτικό θρόνο της Θεοσεκπάστης να βοηθήσουν για την συγκέντρωση του ύπολειπόμενου ποσού των 20.000 δρχ. για να άγορασθή ο Δεσποτικός θρόνος.

Το Δ. Σ. του Συλλόγου άπεφάσισε να διαθέσει 10.000 δρχ. Έάν μέχρι της 15ης Μαΐου 1974 δέν έχη συγκεντρωθή το ποσό των 20.000 δρχ. ο Δεσποτικός θρόνος δέν άγορασθή.

Πέραν των 10.000 δρχ. ο Σύλλογος δέν δύναται να διαθέσει άλλα χρήματα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Δ. Σ. του Συλλόγου Κορωνίδος Νάξου καλεί όλους όσους έχουν διαθέσει χρήματα στον Σύλλογο ύπερ του Άμβωνος του Άγιου Ιωάννου, όπως μέχρι της 15ης Μαΐου 1974 έπικονομήσουν με τον Σύλλογο διά την παραλαβή των χρημάτων αυτών, δεδομένου ότι ο Σύλλογος άκύρωσε πολαιότερα άπόφαση άγοράς άμβωνος.

Έάν μέχρι 15ης Μαΐου δέν έχουν ζητηθή τα χρήματα αυτά, θα παραμείνουν άμετακίνητα στο Ταμείο του Συλλόγου και θα διατεθούν για άλλους σκοπούς.

Σε άλλη στήλη αναγράφονται τα όνόματα όσων δέχσαν χρήματα ύπερ του άμβωνος.

ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΟΡΩΝΙΔΟΣ ΝΑΞΟΥ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ Η ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ

- δυναμικά τα στελέχη του Διοικητικού Συμβουλίου
- Ο Σύλλογος δέν είναι πρόσωπα είναι Ίδέα

Την 31.3.74 διεξήχθησαν οι άφορηστές διά την ανάδειξη της νέας Διοικήσεως, άπό άνατολής μέχρι δύσεως ήλιου. Λόγω προσελεύσεως ψηφοφόρων και πέραν της κεκανονισμένης άφρας, κατόπιν άποφάσεως της Έφορηστικής Έπιτροπής, παρετάθη ή ψηφοφορία επί μίαν άφρα.

Η έπιτυχία των έκλογών του Συλλόγου δύναται να χαρακτηρισθή ως έξαιρετική λαμπρόσημον ήθ' άφιν άφ' ενός μόν της άσθητότητος προσελεύσεως των ψηφοφόρων, άφ' άλλου δε του Οικονομικού Κέρδους. Έισπράχθησαν συνολικά 18.000 δρχ.

ΤΟ ΝΕΟΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΝ

Είς την πρώτη Τακτική Συνέλευση των άφελώντων μελών την 7.4.74 το Νέον Δ. Σ. συνεκροτήθη είς άσια μιά έξής:

- Πρόεδρος: Ν. Ι. Λεονταίνης
 Άντιπρόεδρος: Κ. Λυρόβης
 Γραμματείς: Ν. Γ. Χωριανόπουλος Ν. Άλιπέρτης Ν. Ι. Χωριανόπουλος Γ. Κριπτικός Δ. Φλαμπουρούλης Μ. Λεονταίνης Δ. Νικολάκης

Οι έργοί της πρώτης Συνέλευσης των Σύλλογων ότι Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΙΝΑΙ ΙΔΕΑ και όχι ΠΡΟΣΩΠΑ.

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

Στη συνεδρίαση της 31-3-74 το Δ. Σ. του Συλλόγου άπεφάσισε να διαθέσει 30.000 δρχ. για το Πνευματικό Κέντρο Κωμιακής σάν άρχική χορήγηση και άφου άφθονών ύθ' άφιν δέν τα τεχνικά και οικονομικά στοιχεία του έργου.

ΕΠΙ ΤΗ ΑΝΑΗΦΕΙ ΤΩΝ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ ΤΟΥ

ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΝΟΜΑΡΧΟΥ κ. ΕΜΜΑΝ. ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΗ

—Και ή χαρακτηριστική και ή πέρας δέν είναι άνθρωπος των λόγων και των ύποσχέσεων. Παύεται ότι τό έργον και τό παράδειγμα είναι τ' άπαραίτητα έρόδια διά κάθε έπιτυχία.

—Έρχομαι είς τον Νομόν Κυκλάδων διά να έργασθώ διά να προσφέρω υπηρεσίας είς τους κατοίκους του νησιωτικού αυτού κόσμου κατά το δυνατόν περισσότερες.

—Αι Κυκλάδες άποτελούν το ημίμα εκείνο της Πατρίδος μας, το όποϊον τά όνόματά τα Προπόλια της Έλλάδος. Πιάς ο διά θαλάσσης άφικνούμενος είς τον Πειραιά θά διέλθω διά των Κυκλάδων. Άπό άόλομν άπετέλεσαν τό νησιά αυτά τον προβάλλον άλλά και την προθήκη της. Το σύμψημα των νήσων του Άιγαίου είναι τό ημίμα καταπέθει του Δημοκρατού διά την Έλλάδα. Λαμπράς ήλιος, ήρα και θαλάσσης σε γρήγορες εναλλαγές.

—Σ' αυτά τά γραφικά μέρη έκλήθη να υπηρετήσει την Πατρίδα μας.

—Θά έργασθώ διά να διατηρηθή τό γνήσιο νησιωτικό χρώμα των σπιτιών και των βόσων μας, θά προσπαθήσω να έπιτύω τ' άποκατάσταση κάθε Δήμου και κάθε Κοινότητας μισρά ή μεγαλύτερα προβλημάτα του, θά είμαι πάντοτε πρόθυμος να άκούσω ή να ένασφραδίσω ή άτομικά ή ήθηματά κατοίκων. Όθλω να πιστεύω ο κάθε κάτοικος του νομού μου ότι τό αύτι και τό μύτι της Κυβερνήσεως είναι πλήρη του. Παρά τις συγκοινωνιακές δυσκολίες θά προσπαθήσω να έλθω είς έπασην με όλους. Θα ένασχώτο τις πνευματικές και καλλιτεχνικές εκδηλώσεις, διότι τό άφρο είπερ πού άλλοτε έχει σημασίον το παράγον Άνθρώπου. Η ψυχή και τό πνεύμα ύπερτανα έθλων. Η Έλλάς άν έλξητο τό όφελει είς τάς Ίδέας και την Πίστην.

—Με μόνον δέν γνήσιον τό καθήκον και τό καλόν του τόπου μας, καλώ όλους τους κατοίκους, τον τύπον, τους Δημόφους, τους Πρόεδρους, τά Συμβούλια, Οργανώσεως και Σύλλογους και τους Ύπαλληλους ή να με συμπαραστανούν είς την άπόρρητον μου, να έπιτελέσω έργον όφελιμον, όχι δι' έμέ, άλλ' εν τελευταία άναλύσει δι' αυτόν τον χάρον και δι' αυτούς τους ίδιους.

—Με έπιθα είς τον Θεόν και άγάπην προς την Έλλάδα, τίθεμαι είς την διάθεσιν των Κυκλάδων.

ΕΜΜ. Γ. ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΗΣ

Νομάρχης Κυκλάδων

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟΝ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΤΟΥ ΝΟΜΑΡΧΟΥ κ. Ε. ΚΑΡΑΜΑΝΩΛΗ

Έγεννήθη είς Φάρασα Θεσσαλίας 1935. Είσηχθη είς Νομικήν Σχολήν 1954 και έξήλθεν 1958. Ύπηρετησεν ως Έφορος Άνθρακωλαγών Πεζικού και Άναρχης Αξιωματικός είς την Στρατιάν. Έπαιστρατεύθη με βαθμόν Λοχαγού τό 1967, ύπηρετήσας είς Έκτακτον Στρατοπέδον Λαρίσης, Δικηγορίας παρά τό Έπείρωτε Λαρίσης, Άντιπρόεδρος Έπέδρων Άξιωματικών Ν. Λαρίσης, Πρόεδρος Μορφωτικών και Καλλιτεχνικών Συλλόγων. Δημοσιογράφος είς «Ημερήσιον Κήρυκα» και «Έλευθερία» Λαρίσης. Συγγράσας Νησιωτικά βιβλία ως «Άγροτικός Κώδικς», «Έπισημοί Δικοσμογραφίαι» κ.λπ. Συνεργάτης Νησιωκόν Περιοδικών ως «Νομικό Βήματος», «Ποινικόν Χρονικόν» και «Έφημερίδος Έλλήνων Νομικών». Γνωρίζει την Άγγλικήν και Ρωσικήν.

ΝΕΑ ΑΠ' ΤΗΝ ΚΩΜΙΑΚΗ Η ΣΚΟΠΙΑ ΜΑΣ

ΕΥΓΕΝΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ

Ο κ. Νικόλαος Κορρές, έγκατεστημένος άπό χρόνια στην Άμερική, εκτελεστής της διαθήκης της Κούλας Δημητρίου, έβρασε στην Κωμιακή ή διάθεση της Κωμιακής των Βελών ποσό 75.000 δρχ. έτσι όπως άφρες ή διάθεση. Διετέθη τό ποσό αυτό ως έξής: Στην εκκλησία της Θεοσεκπάστης 30.000 δρχ., στην εκκλησία του Άγιου Ιωάννου 15.000 δρχ., στο Διμοτικό Σχολείο Κωμιακής 15.000 δρχ. σε 34 φτωχούς οικογένειες μοιράσθηκαν 15.000 δρχ.

ΟΙ ΓΙΟΡΤΕΣ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ

Με ελλείδεια και καθυστέρησι γιορτάσθηκαν οι Άγιες μέρες του Πάσχα στην Κωμιακή. Πεντακόσιοι περίπου συμπαιρώτες μας άπ' την Άθήνα πέρασαν τις μέρες του Πάσχα στη νάξου. Έντυπιασκή ή έμφάνιση της Έκκλησίας, Ήταν καθαρή, περιποιημένη και εύχόμορη, ύστερα άπ' τη διαρρύθμιση των σταθιδιών. ΤΟ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ Οι έργασίες για την άνεύρεση του Πνευματικού Κέντρου Κωμιακής θ' άρχίσουν σύντομα.

Οι έπαθείς και συζητήσεις που έγιναν κατά τις μέρες του Πάσχα μεταξύ του Ίερέως κ. Γ. Προμητού και των εκπαιδευτών του Συλλόγου ήσαν πολύ έπαικοδομητικές.

ΜΕΛΙΣ ΣΟΚΟΜΙΑ

180 Ευρωπαικές Κυμίες διέθεσε στην Κωμιακή ή Ένωση Γεωργικών Συνεταιρισμών Νάξου, τον γεγονός αυτό όφελεται στις φιλότιμες προσπάθειες που καταβάλει και καταβάλλει ο βροστηριος ίερέας της Κωμιακής κ. Γ. Προμητού, ο όποιος μάλιστα σε είδικές συγκεντρώσεις που διοργάνωσε, δίδωε την χρήση των κυμίων αυτών.

Η ΓΕΦΥΡΑ ΤΩΝ ΡΟΔΙΝΩΝ

Άρχισαν οι έργασίες καλύψεως του ρέματος της γέφυρας των Ροδιών. Προβλέπεται ή δημιουργία ή κερής πλεταίας ή δαπάνη του έργου θά φθάσει στο ποσό των 200.000 και την έργασια έχει άναλάβει ο έργολάβος κ. Β. Ι. Κορρές.

ΜΕΤΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Οι εκλογές στο σύλλογο έγιναν. Τα άποτελέσματα είναι γνωστά, άναγράφονται άλλοτε και σε άλλη στήλη. Εμείς ερχόμαστε εδώ να κάνομε μερικές διαπιστώσεις. Θά χρησιμοποιήσουμε στην άρχη μερικές νόμους.

Τό σύνολο των Κωμιακόντων στην Άθήνα ύπολογίζεται να έσμερά τις 5.000. Άπ' αυτούς θά μπορούσαν εν άχι οι 3.000 τουλάχιστον οι 2.000 να ήσαν ένεργα μέλη του συλλόγου και έπιθυμητά να έρχονταν στις άρχαιρέσεις. Δέν ήρθαν όμως παρά 263 άνθρωποι. Σημειώνουμε εδώ πώς και παύτηρα ή προβλήμα και ή προσέλευση ήσαν έτοι και χειρότερα. Μόνον στις άμέσως προηγούμενες εκλογές έγινε μιά έξερση που δικαιολογηθήκε άπό την έθνη προεκλογική διαμύχη και άπό την κάποια ψηφοφορία που έγινε. Άλλοτε τα οικονομικά όφελη για τον σύλλογο ήσαν τότε λιγώτερα άπό αυτά των πρόσφατων εκλογών.

Ερχόμαστε τώρα στο θέμα των ύποψηλων. Στις τελευταίες άρχαιρέσεις ο αριθμός που ήσαν 12 (δύο δεκάς) ο άπαραίτητος δηλ. ίσα ίσα αριθμός για ύποψηρότητα διοικητικού συμβουλίου. Παρανοήτικα άνεφέρουμε πώς τό γεγονός παραήγηθη ή και έγινε άντικείμενο έριρών. ΕΓπαν μερικοί πώς τις εκλογές τις έκαμε μόνη της μιά παράταξη, πώς δέν ήπληθη άντίπαλος, πώς έγιναν κρινοκρίματες έλέγχους κ.λπ. Διευκρινίζουμε πώς ή διαβάσει των ύποψηλων και ταριών μελών του Δ. Σ. δέν άποτελούν παράταξη. Το μόνον κοινό τους γνώριμα είναι πώς δέν βρίσκονται στο σύλλογο για προσωπική προβολή ή για όφελος προσωπικό. Ήρθαν για να βοηθήσουν τό χωριό και τους συγχωριανούς όπως και ένα μπορούν. Άλλοτε για τό έν ένα κερθήκεν έθνη σφαιρα κερθήκεν όσιν δέν κατέθεσαν. Γιατί και προσωπικές προεκλήσεις έγιναν για την Γενική Συνέλευση και γνωστή σε όλους ήταν ή ήμερα των εκλογών.

Κι όμως άν και έξανηλήθη και παραποθήκε ή πρόθεσις ύποβολής ύποψηρότητας δέν εμφανίστηκε κανείς παραπάνω άπό τους 12. Και έναυος κερθήκεν έθνη σφαιρα κερθήκεν όσιν δέν κατέθεσαν. Γιατί και προσωπικές προεκλήσεις έγιναν για την Γενική Συνέλευση και γνωστή σε όλους ήταν ή ήμερα των εκλογών. Κι όμως άν και έξανηλήθη και παραποθήκε ή πρόθεσις ύποβολής ύποψηρότητας δέν εμφανίστηκε κανείς παραπάνω άπό τους 12. Και έναυος κερθήκεν έθνη σφαιρα κερθήκεν όσιν δέν κατέθεσαν. Γιατί και προσωπικές προεκλήσεις έγιναν για την Γενική Συνέλευση και γνωστή σε όλους ήταν ή ήμερα των εκλογών. Κι όμως άν και έξανηλήθη και παραποθήκε ή πρόθεσις ύποβολής ύποψηρότητας δέν εμφανίστηκε κανείς παραπάνω άπό τους 12. Και έναυος κερθήκεν έθνη σφαιρα κερθήκεν όσιν δέν κατέθεσαν. Γιατί και προσωπικές προεκλήσεις έγιναν για την Γενική Συνέλευση και γνωστή σε όλους ήταν ή ήμερα των εκλογών. Κι όμως άν και έξανηλήθη και παραποθήκε ή πρόθεσις ύποβολής ύποψηρότητας δέν εμφανίστηκε κανείς παραπάνω άπό τους 12. Και έναυος κερθήκεν έθνη σφαιρα κερθήκεν όσιν δέν κατέθεσαν. Γιατί και προσωπικές προεκλήσεις έγιναν για την Γενική Συνέλευση και γνωστή σε όλους ήταν ή ήμερα των εκλογών. Κι όμως άν και έξανηλήθη και παραποθήκε ή πρόθεσις ύποβολής ύποψηρότητας δέν εμφανίστηκε κανείς παραπάνω άπό τους 12. Και έναυος κερθήκεν έθνη σφαιρα κερθήκεν όσιν δέν κατέθεσαν. Γιατί και προσωπικές προεκλήσεις έγιναν για την Γενική Συνέλευση και γνωστή σε όλους ήταν ή ήμερα των εκλογών. Κι όμως άν και έξανηλήθη και παραποθήκε ή πρόθεσις ύποβολής ύποψηρότητας δέν εμφανίστηκε κανείς παραπάνω άπό τους 12. Και έναυος κερθήκεν έθνη σφαιρα κερθήκεν όσιν δέν κατέθεσαν. Γιατί και προσωπικές προεκλήσεις έγιναν για την Γενική Συνέλευση και γνωστή σε όλους ήταν ή ήμερα των εκλογών. Κι όμως άν και έξανηλήθη και παραποθήκε ή πρόθεσις ύποβολής ύποψηρότητας δέν εμφανίστηκε κανείς παραπάνω άπό τους 12. Και έναυος κερθήκεν έθνη σφαιρα κερθήκεν όσιν δέν κατέθεσαν. Γιατί και προσωπικές προεκλήσεις έγιναν για την Γενική Συνέλευση και γνωστή σε όλους ήταν ή ήμερα των εκλογών. Κι όμως άν και έξανηλήθη και παραποθήκε ή πρόθεσις ύποβολής ύποψηρότητας δέν εμφανίστηκε κανείς παραπάνω άπό τους 12. Και έναυος κερθήκεν έθνη σφαιρα κερθήκεν όσιν δέν κατέθεσαν. Γιατί και προσωπικές προεκλήσεις έγιναν για την Γενική Συνέλευση και γνωστή σε όλους ήταν ή ήμερα των εκλογών. Κι όμως άν και έξανηλήθη και παραποθήκε ή πρόθεσις ύποβολής ύποψηρότητας δέν εμφανίστηκε κανείς παραπάνω άπό τους 12. Και έναυος κερθήκεν έθνη σφαιρα κερθήκεν όσιν δέν κατέθεσαν. Γιατί και προσωπικές προεκλήσεις έγιναν για την Γενική Συνέλευση και γνωστή σε όλους ήταν ή ήμερα των εκλογών. Κι όμως άν και έξανηλήθη και παραποθήκε ή πρόθεσις ύποβολής ύποψηρότητας δέν εμφανίστηκε κανείς παραπάνω άπό τους 12. Και έναυος κερθήκεν έθνη σφαιρα κερθήκεν όσιν δέν κατέθεσαν. Γιατί και προσωπικές προεκλήσεις έγιναν για την Γενική Συνέλευση και γνωστή σε όλους ήταν ή ήμερα των εκλογών. Κι όμως άν και έξανηλήθη και παραποθήκε ή πρόθεσις ύποβολής ύποψηρότητας δέν εμφανίστηκε κανείς παραπάνω άπό τους 12. Και έναυος κερθήκεν έθνη σφαιρα κερθήκεν όσιν δέν κατέθεσαν. Γιατί και προσωπικές προεκλήσεις έγιναν για την Γενική Συνέλευση και γνωστή σε όλους ήταν ή ήμερα των εκλογών. Κι όμως άν και έξανηλήθη και παραποθήκε ή πρόθεσις ύποβολής ύποψηρότητας δέν εμφανίστηκε κανείς παραπάνω άπό τους 12. Και έναυος κερθήκεν έθνη σφαιρα κερθήκεν όσιν δέν κατέθεσαν. Γιατί και προσωπικές προεκλήσεις έγιναν για την Γενική Συνέλευση και γνωστή σε όλους ήταν ή ήμερα των εκλογών. Κι όμως άν και έξανηλήθη και παραποθήκε ή πρόθεσις ύποβολής ύποψηρότητας δέν εμφανίστηκε κανείς παραπάνω άπό τους 12. Και έναυος κερθήκεν έθνη σφαιρα κερθήκεν όσιν δέν κατέθεσαν. Γιατί και προσωπικές προεκλήσεις έγιναν για την Γενική Συνέλευση και γνωστή σε όλους ήταν ή ήμερα των εκλογών. Κι όμως άν και έξανηλήθη και παραποθήκε ή πρόθεσις ύποβολής ύποψηρότητας δέν εμφανίστηκε κανείς παραπάνω άπό τους 12. Και έναυος κερθήκεν έθνη σφαιρα κερθήκεν όσιν δέν κατέθεσαν. Γιατί και προσωπικές προεκλήσεις έγιναν για την Γενική Συνέλευση και γνωστή σε όλους ήταν ή ήμερα των εκλογών. Κι όμως άν και έξανηλήθη και παραποθήκε ή πρόθεσις ύποβολής ύποψηρότητας δέν εμφανίστηκε κανείς παραπάνω άπό τους 12. Και έναυος κερθήκεν έθνη σφαιρα κερθήκεν όσιν δέν κατέθεσαν. Γιατί και προσωπικές προεκλήσεις έγιναν για την Γενική Συνέλευση και γνωστή σε όλους ήταν ή ήμερα των εκλογών. Κι όμως άν και έξανηλήθη και παραποθήκε ή πρόθεσις ύποβολής ύποψηρότητας δέν εμφανίστηκε κανείς παραπάνω άπό τους 12. Και έναυος κερθήκεν έθνη σφαιρα κερθήκεν όσιν δέν κατέθεσαν. Γιατί και προσωπικές προεκλήσεις έγιναν για την Γενική Συνέλευση και γνωστή σε όλους ήταν ή ήμερα των εκλογών. Κι όμως άν και έξανηλήθη και παραποθήκε ή πρόθεσις ύποβολής ύποψηρότητας δέν εμφανίστηκε κανείς παραπάνω άπό τους 12. Και έναυος κερθήκεν έθνη σφαιρα κερθήκεν όσιν δέν κατέθεσαν. Γιατί και προσωπικές προεκλήσεις έγιναν για την Γενική Συνέλευση και γνωστή σε όλους ήταν ή ήμερα των εκλογών. Κι όμως άν και έξανηλήθη και παραποθήκε ή πρόθεσις ύποβολής ύποψηρότητας δέν εμφανίστηκε κανείς παραπάνω άπό τους 12. Και έναυος κερθήκεν έθνη σφαιρα κερθήκεν όσιν δέν κατέθεσαν. Γιατί και προσωπικές προεκλήσεις έγιναν για την Γενική Συνέλευση και γνωστή σε όλους ήταν ή ήμερα των εκλογών. Κι όμως άν και έξανηλήθη και παραποθήκε ή πρόθεσις ύποβολής ύποψηρότητας δέν εμφανίστηκε κανείς παραπάνω άπό τους 12. Και έναυος κερθήκεν έθνη σφαιρα κερθήκεν όσιν δέν κατέθεσαν. Γιατί και προσωπικές προεκλήσεις έγιναν για την Γενική Συνέλευση και γνωστή σε όλους ήταν ή ήμερα των εκλογών. Κι όμως άν και έξανηλήθη και παραποθήκε ή πρόθεσις ύποβολής ύποψηρότητας δέν εμφανίστηκε κανείς παραπάνω άπό τους 12. Και έναυος κερθήκεν έθνη σφαιρα κερθήκεν όσιν δέν κατέθεσαν. Γιατί και προσωπικές προεκλήσεις έγιναν για την Γενική Συνέλευση και γνωστή σε όλους ήταν ή ήμερα των εκλογών. Κι όμως άν και έξανηλήθη και παραποθήκε ή πρόθεσις ύποβολής ύποψηρότητας δέν εμφανίστηκε κανείς παραπάνω άπό τους 12. Και έναυος κερθήκεν έθνη σφαιρα κερθήκεν όσιν δέν κατέθεσαν. Γιατί και προσωπικές προεκλήσεις έγιναν για την Γενική Συνέλευση και γνωστή σε όλους ήταν ή ήμερα των εκλογών. Κι όμως άν και έξανηλήθη και παραποθήκε ή πρόθεσις ύποβολής ύποψηρότητας δέν εμφανίστηκε κανείς παραπάνω άπό τους 12. Και έναυος κερθήκεν έθνη σφαιρα κερθήκεν όσιν δέν κατέθεσαν. Γιατί και προσωπικές προεκλήσεις έγιναν για την Γενική Συνέλευση και γνωστή σε όλους ήταν ή ήμερα των εκλογών. Κι όμως άν και έξανηλήθη και παραποθήκε ή πρόθεσις ύποβολής ύποψηρότητας δέν εμφανίστηκε κανείς παραπάνω άπό τους 12. Και έναυος κερθήκεν έθνη σφαιρα κερθήκεν όσιν δέν κατέθεσαν. Γιατί και προσωπικές προεκλήσεις έγιναν για την Γενική Συνέλευση και γνωστή σε όλους ήταν ή ήμερα των εκλογών. Κι όμως άν και έξανηλήθη και παραποθήκε ή πρόθεσις ύποβολής ύποψηρότητας δέν εμφανίστηκε κανείς παραπάνω άπό τους 12. Και έναυος κερθήκεν έθνη σφαιρα κερθήκεν όσιν δέν κατέθεσαν. Γιατί και προσωπικές προεκλήσεις έγιναν για την Γενική Συνέλευση και γνωστή σε όλους ήταν ή ήμερα των εκλογών. Κι όμως άν και έξανηλήθη και παραποθήκε ή πρόθεσις ύποβολής ύποψηρότητας δέν εμφανίστηκε κανείς παραπάνω άπό τους 12. Και έναυος κερθήκεν έθνη σφαιρα κερθήκεν όσιν δέν κατέθεσαν. Γιατί και προσωπικές προεκλήσεις έγιναν για την Γενική Συνέλευση και γνωστή σε όλους ήταν ή ήμερα των εκλογών. Κι όμως άν και έξανηλήθη και παραποθήκε ή πρόθεσις ύποβολής ύποψηρότητας δέν εμφανίστηκε κανείς παραπάνω άπό τους 12. Και έναυος κερθήκεν έθνη σφαιρα κερθήκεν όσιν δέν κατέθεσαν. Γιατί και προσωπικές προεκλήσεις έγιναν για την Γενική Συνέλευση και γνωστή σε όλους ήταν ή ήμερα των εκλογών. Κι όμως άν και έξανηλήθη και παραποθήκε ή πρόθεσις ύποβολής ύποψηρότητας δέν εμφανίστηκε κανείς παραπάνω άπό τους 12. Και έναυος κερθήκεν έθνη σφαιρα κερθήκεν όσιν δέν κατέθεσαν. Γιατί και προσωπικές προεκλήσεις έγιναν για την Γενική Συνέλευση και γνωστή σε όλους ήταν ή ήμερα των εκλογών. Κι όμως άν και έξανηλήθη και παραποθήκε ή πρόθεσις ύποβολής ύποψηρότητας δέν εμφανίστηκε κανείς παραπάνω άπό τους 12. Και έναυος κερθήκεν έθνη σφαιρα κερθήκεν όσιν δέν κατέθεσαν. Γιατί και προσωπικές προεκλήσεις έγιναν για την Γενική Συνέλευση και γνωστή σε όλους ήταν ή ήμερα των εκλογών. Κι όμως άν και έξανηλήθη και παραποθήκε ή πρόθεσις ύποβολής ύποψηρότητας δέν εμφανίστηκε κανείς παραπάνω άπό τους 12. Και έναυος κερθήκεν έθνη σφαιρα κερθήκεν όσιν δέν κατέθεσαν. Γιατί και προσωπικές προεκλήσεις έγιναν για την Γενική Συνέλευση και γνωστή σε όλους ήταν ή ήμερα των εκλογών. Κι όμως άν και έξανηλήθη και παραποθήκε ή πρόθεσις ύποβολής ύποψηρότητας δέν εμφανίστηκε κανείς παραπάνω άπό τους 12. Και έναυος κερθήκεν έθνη σφαιρα κερθήκεν όσιν δέν κατέθεσαν. Γιατί και προσωπικές προεκλήσεις έγιναν για την Γενική Συνέλευση και γνωστή σε όλους ήταν ή ήμερα των εκλογών. Κι όμως άν και έξανηλήθη και παραποθήκε ή πρόθεσις ύποβολής ύποψηρότητας δέν εμφανίστηκε κανείς παραπάνω άπό τους 12. Και έναυος κερθήκεν έθνη σφαιρα κερθήκεν όσιν δέν κατέθεσαν. Γιατί και προσωπικές προεκλήσεις έγιναν για την Γενική Συνέλευση και γνωστή σε όλους ήταν ή ήμερα των εκλογών. Κι όμως άν και έξανηλήθη και παραποθήκε ή πρόθεσις ύποβολής ύποψηρότητας δέν εμφανίστηκε κανείς παραπάνω άπό τους 12. Και έναυος κερθήκεν έθνη σφαιρα κερθήκεν όσιν δέν κατέθεσαν. Γιατί και προσωπικές προεκλήσεις έγιναν για την Γενική Συνέλευση και γνωστή σε όλους ήταν ή ήμερα των εκλογών. Κι όμως άν και έξανηλήθη και παραποθήκε ή πρόθεσις ύποβολής ύποψηρότητας δέν εμφανίστηκε κανείς παραπάνω άπό τους 12. Και έναυος κερθήκεν έθνη σφαιρα κερθήκεν όσιν δέν κατέθεσαν. Γιατί και προσωπικές προεκλήσεις έγιναν για την Γενική Συνέλευση και γνωστή σε όλους ήταν ή ήμερα των εκλογών. Κι όμως άν και έξανηλήθη και παραποθήκε ή πρόθεσις ύποβολής ύποψηρότητας δέν εμφανίστηκε κανείς παραπάνω άπό τους 12. Και έναυος κερθήκεν έθνη σφαιρα κερθήκεν όσιν δέν κατέθεσαν. Γιατί και προσωπικές προεκλήσεις έγιναν για την Γενική Συνέλευση και γνωστή σε όλους ήταν ή ήμερα των εκλογών. Κι όμως άν και έξανηλήθη και παραποθήκε ή πρόθεσις ύποβολής ύποψηρότητας δέν εμφανίστηκε κανείς παραπάνω άπό τους 12. Και έναυος κερθήκεν έθνη σφαιρα κερθήκεν όσιν δέν κατέθεσαν. Γιατί και προσωπικές προεκλήσεις έγιναν για την Γενική Συνέλευση και γνωστή σε όλους ήταν ή ήμερα των εκλογών. Κι όμως άν και έξανηλήθη και παραποθήκε ή πρόθεσις ύποβολής ύποψηρότητας δέν εμφανίστηκε κανείς παραπάνω άπό τους 12. Και έναυος κερθήκεν έθνη σφαιρα κερθήκεν όσιν δέν κατέθεσαν. Γιατί και προσωπικές προεκλήσεις έγιναν για την Γενική Συνέλευση και γνωστή σε όλους ήταν ή ήμερα των εκλογών. Κι όμως άν και έξανηλήθη και παραποθήκε ή πρόθεσις ύποβολής ύποψηρότητας δέν εμφανίστηκε κανείς παραπάνω άπό τους 12. Και έναυος κερθήκεν έθνη σφαιρα κερθήκεν όσιν δέν κατέθεσαν. Γιατί και προσωπικές προεκλήσεις έγιναν για την Γενική Συνέλευση και γνωστή σε όλους ήταν ή ήμερα των εκλογών. Κι όμως άν και έξανηλήθη και παραποθήκε ή πρόθεσις ύποβολής ύποψηρότητας δέν εμφανίστηκε κανείς παραπάνω άπό τους 12. Και έναυος κερθήκεν έθνη σφαιρα κερθήκεν όσιν δέν κατέθεσαν. Γιατί και προσωπικές προεκλήσεις έγιναν για την Γενική Συνέλευση και γνωστή σε όλους ήταν ή ήμερα των εκλογών. Κι όμως άν και έξανηλήθη και παραποθήκε ή πρόθεσις ύποβολής ύποψηρότητας δέν εμφανίστηκε κανείς παραπάνω άπό τους 12. Και έναυος κερθήκεν έθνη σφαιρα κερθήκεν όσιν δέν κατέθεσαν. Γιατί και προσωπικές προεκλήσεις έγιναν για την Γενική Συνέλευση και γνωστή σε όλους ήταν ή ήμερα των εκλογών. Κι όμως άν και έξανηλήθη και παραποθήκε ή πρόθεσις ύποβολής ύποψηρότητας δέν εμφανίστηκε κανείς παραπάνω άπό τους 12. Και έναυος κερθήκεν έθνη σφαιρα κερθήκεν όσιν δέν κατέθεσαν. Γιατί και προσωπικές προεκλήσεις έγιναν για την Γενική Συνέλευση και γνωστή σε όλους ήταν ή ήμερα των εκλογών. Κι όμως άν και έξανηλήθη και παραποθήκε ή πρόθεσις ύποβολής ύποψηρότητας δέν εμφανίστηκε κανείς παραπάνω άπό τους 12. Και έναυος κερθήκεν έθνη σφαιρα κερθήκεν όσιν δέν κατέθεσαν. Γιατί και προσωπικές προεκλήσεις έγιναν για την Γενική Συνέλευση και γνωστή σε όλους ήταν ή ήμερα των εκλογών. Κι όμως άν και έξανηλήθη και παραποθήκε ή πρόθεσις ύποβολής ύποψηρότητας δέν εμφανίστηκε κανείς παραπάνω άπό τους 12. Και έναυος κερθήκεν έθνη σφαιρα κερθήκεν όσιν δέν κατέθεσαν. Γιατί και προσωπικές προεκλήσεις έγιναν για την Γενική Συνέλευση και γνωστή σε όλους ήταν ή ήμερα των εκλογών. Κι όμως άν και έξανηλήθη και παραποθήκε ή πρόθεσις ύποβολής ύποψηρότητας δέν εμφανίστηκε κανείς παραπάνω άπό τους 12. Και έναυος κερθήκεν έθνη σφαιρα κερθήκεν όσιν δέν κατέθεσαν. Γιατί και προσωπικές προεκλήσεις έγιναν για την Γενική Συνέλευση και γνωστή σε όλους ήταν ή ήμερα των εκλογών. Κι όμως άν και έξανηλήθη και παραποθήκε ή πρόθεσις ύποβολής ύποψηρότητας δέν εμφανίστηκε κανείς παραπάνω άπό τους 12. Και έναυος κερθήκεν έθνη σφαιρα κερθήκεν όσιν δέν κατέθεσαν. Γιατί και προσωπικές προεκλήσεις έγιναν για την Γενική Συνέλευση και γνωστή σε όλους ήταν ή ήμερα των εκλογών. Κι όμως άν και έξανηλήθη και παραποθήκε ή πρόθεσις ύποβολής ύποψηρότητας δέν εμφανίστηκε κανείς παραπάνω άπό τους 12. Και έναυος κερθήκεν έθνη σφαιρα κερθήκεν όσιν δέν κατέθεσαν. Γιατί και προσωπικές προεκλήσεις έγιναν για την Γενική Συνέλευση και γνωστή σε όλους ήταν ή ήμερα των εκλογών. Κι όμως άν και έξανηλήθη και παραποθήκε ή πρόθεσις ύποβολής ύποψηρότητας δέν εμφανίστηκε κανείς παραπάνω άπό τους 12. Και έναυος κερθήκεν έθνη σφαιρα κερθήκεν όσιν δέν κατέθεσαν. Γιατί και προσωπικές προ

ΚΟΡΝΗΣ ΝΑΕΟΥΣ

Μηνιαία Έφημερίς
Συλλόγου Κορωνίδες Νάξου
Γραφεία : Λέσβου 5 — Γαλάτεις
ΑΘΗΝΑΙ
Ίδιαίτητες
Σύλλογος Κορωνίδες Νάξου
Λέσβου 5 — Γαλάτεις
Τηλ. 2913.369
Εκδόσεις — Διευθυντής
Συμφορικός τού έτους 6
τού Ν.Α. 846/69
ΦΡΑΓΚ. ΦΑΤΟΤΡΟΣ
Αποστολές 2 — Γαλάτεις
Τιμή φύλλου 60ξ. 10
ΣΤΗΝΑΡΟΜΑΙ
Έσπαστικού 60ξ. 100
Εξωτερικού 7
Τραπέζης — Έτραπέζης
Όργανων 60ξ. 308
Δελτίων — Κοινοτήτων > 200
Προίτις. Τυπογραφίας
ΚΩΝ. ΣΤΕΦΑΝΟΣ
Χαβρίου 10 — Αθήνα

ΟΙ ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΕΣ ΜΑΣ

- Κορρέ Έμμανουήλ 60
Μπόστας Χαράλαμπος 100
Βιτζηλαίος Αύγουστος Μιχ. 100
Βιτζηλαίος Γεώργιος Μιχ. 100
Κρητικός Γεώργιος Νικ. 100
Καλογιάνης Κων/νος 100
Κακορούτσος Σπυρίδων 100
Καραγιάννης Ίωάννης Στ. 100
Χαριαντόπουλος Νικόλαος Ίω. 200
Παντελής Κων/νος Μάρκος 200
Μυλωνάς Έμμανουήλ Μιχ. 100
Βιτζηλαίος Στυλιανός Μιχ. 100
Λεογιάννης Ίωάννης Γεωργ. 100
Άκυμπερτής Γεώργιος Νικ. 60
Σουσαίνης Δημήτριος Νικ. 160
Μανδηλαράς Ίωάννης Γεωργ. 100
Κορρέ Μαρία Μιχ. 60
Κορρέ Ζωή Ίωάννη 60
Κεραμιτάς Μιχαήλ Γ. 60
Κων/νος Στυλιανός Αλύγ. 100
Βιτζηλαίος Ίωάννης Νικ. 100
Αναγνωσταράς Πέτρος Νικόλαος Ίωάννης Νικ. 60
Βιτζηλαίος Γεώργιος Μαρ. 60
Χαριαντόπουλος Ίωάννης Ευστ. 160
Κεκαμητιάνος Βάνας 100
Γλιαντίσης Παναγιώτης 120
Μπαϊρακτάρης Δημήτριος Γεργ. 100
Ίωσφιδής Γεώργ. 60
Γεωργιαντόγλου Ν. 60
Βιτζηλαίος Στέφανος 100
Παντελής Νικόλαος 100
Αναγνωσταράς Έμμανουήλ 100
Χαριαντόπουλος Μαρία Νικ. 100
Γερονικόλατος Στυλιανός Κ. 100
Βιτζηλαίος Μιχαήλ Μαρ. 100
Λυερός Κων/νος 100
Κορρέ Κων/νος Νικόλ. 100
Μαύρος Γρηγόριος Δημ. 100
Χαριαντόπουλος Νικόλαος Γ. 200
Μανδηλαράς Κων/νος Ίω. 200
Λεογιάννης Κων/νος Μιχ. 100
Κρητικός Βασίλειος Ευσάγγ. 100
Μήτσος Θεόδωρος 100
Λεγιάνης Νικόλαος 100
Μακροβίτης Στυλιανός Βασ. 100
Κορρέ Μιχαήλ Άντων. 100
Μαυροβία Καλλιόπη Στυλ. 100
Κρητικός Έμμανουήλ Ίω. 160
Μενιδιάτης Άθανάσιος 100
Χουτάλας Νασυικά 100
Χαριαντόπουλος Δημήτριος Βασ. 100
Χαριαντόπουλος Ίωάννης Β. 100
Χαριαντόπουλος Βασίλειος 100
Κορρέ Έμμ. Νικ. 200
Πιτταράς Μαρία Γ. 200

ΣΟΦΙΑ Κ. ΚΟΡΡΕ

Τό γένος Οικονόμου ΜΑΝΩΛΩ

Απεβίωσε εν Άθήναις τή 11—3—74. Υπήρξε σύζυγος τού Κων/νου Κορρέ ό οποίος έφρονεσθή τή 1912 εις τήν μνήμην τού Έσκι — Σαχηρ τής Μ. Άσίας.

Η έκλιπύσα, θύμα πλέον πολέμου έσχηκεν έκτοτε από ηλικίας



μόλις 24 έτών τόν σταυρόν τής αντροφής και άποκαταστάσεως τών τριών τέκνων τής εν αυταπαρήσει και άρετή προκόλλασαν τόν θαυμασμόν και τήν γενικήν έκτίμησιν. Τά δέ τέκνα τής, τά έγγόνια και διαέγγονά τής άνεγνώρισαν τάς μεγάλας θυσίας τής και κατά πολύ άπάλλυναν και ήμετέρισαν τούς πόνους και τάς δοκιμασίας τής κατά τό πλούσιες διάστημα τής άδυσπρόσβητου καταστάσεως τής. Ούτω η μνήμη τής δά βιαιωσιν έσθη μετ'εϋ τών άπογόνων τής και δά παραμείνη αιώνας.

Τηλεφ. Συλλόγου 29.13.369

ΑΠ' ΤΗΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΥΠΕΡ ΑΜΒΩΝΟΣ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΟΙ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΘΕΟΣΚΕΠΑΣΤΗΣ

Table with 3 columns: Name, Amount, and Description. Includes names like Πιτταράς, Δώρα, Παπαϊωάννης, etc.

8.286

Ομορφάνος άπεράσιτος: 1. Νά μή διαθεθή όλλα χρήματα γιά τήν άγορά τού Δεσποτικού τής Θεοσκεπαστής, έκτός από τής 10.000 τής προκαταβολής. 2. Νά καλύψη όποιους ενδιαφερόμενους να προσφέρουν μέρι 15 Μαΐου χρήματα γιά τή συγκέντρωσιν τού ποσού τών 20.000 δρχ. τού απαιτούμενου. 3. Έάν μέχρι τής 15 Μαΐου δέν συγκέντρωσθ τού ποσού αυτό, τού Δεσποτικού δέν θά άγορασθ.

Α.Μ.Β.Ω.Ν. Γιά τούς ίδιους λόγους άπεράσιτος στην ίδια συνέλευση τού Δ.Σ. να άποφασίσουν κατά τήν άγορά τής Θεοσκεπαστής, έκτός από τής 10.000 τής προκαταβολής.

ΟΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΟΥ ΚΥΚΛΑΔΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ ΜΕ ΤΟΝ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ κ. ΛΕΓΑΚΗ



Στή φωτογραφία διακρίνονται ό κ. Λεγάκης, στό μέσον και οι διευθυντές τών Κυκλαδικών έφημερίδων. Στήν άριστη δεξιά ό διευθυντής τής Κορωνίδος κ. Φατούρας και πίσω ακριβώς ό κ. Παντελής μέλος τού Δ. Σ. τού Συλλόγου. Διακρίνονται επίσης ό Δημοσιογράφος κ. Γραμματικός δίπλα στόν κ. Λεγάχη και ό διευθυντής τής Εφηνής τής Πλάγας κ. Γαλιάνος.

Αν θέλετε να θάψετε τού σπίτι σας με μοντέρνους ή κλασσικούς χρωματισμούς Τηλεφωνήσατε: 20.19.694 - 29.13.369 Νικηφόρος Γ. Αιμιτέρτης 1 Ππολύτου 51

ΠΡΟΤΙΜΑΤΕ ΤΟΥΣ ΠΑΤΡΙΩΤΕΣ Στου Θεόφιλου Θά βρήτε τά πάντα ΝΕΩΤΕΡΙΣΜΟΙ ΨΙΛΙΚΑ ΧΑΡΤΙΚΑ ΣΧΟΛΙΚΑ ΜΗΤΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ Λέσβου 15 — Λυσιατρέϊον Τηλέφ. 858.421

ΒΑΣΙΛΙΚΗ σκ. ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ ΦΡΑΓΚΟΤΑΘΙΟΥΤΟΥ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ Άγιος Άναστασιος 11 — Περισός — Τηλ. 257.839 Δέχεται καθημερινός 5—7. Καί επίσκεψης κατ' όικον.

ΚΑΛΟΣ ΟΡΙΖΑΤΕ ΣΤΙΣ ΚΥΚΛΑΔΕΣ

Τό κείμενο αυτό δέν έχει σχέση με τά κείμενα τού γραφονται και διαβάζονται σε παρόμοιες περιπτώσεις. Τό κείμενο αυτό, σε καμμία περίπτωση δέν έχει όμοιότητα με τά κείμενα τού συνυποδόν τού έπίσημου καταχωριστά, ακολουθώντας τήν τυπικότητα τού έπίβουλε ή ρουτίνα τού πρωτοκόλλου και καθορίζε τίς περιστάσεις φορές ή ακοιμιότητα και ή υποκειμενική κρίση. Αυτό τό κείμενο, είναι ένα κείμενο με κραυγαλέα διαγωγή, άπλό, άφρόνιστο και γι' αυτό άδύνατο.

Καλώς όριζαίτε στις Κυκλάδες κ. Νομάρχη. Η καυτηρία σας πατριδα, όπως άσπί άποκαλέσατε τά κυκλαδονήσια με συγκίνηση, έπου στό σφύριγμα τού καρδιού άκούσατε τόν άπύνοχο από τό σμάρτηρο τής μικρής έκκλησίας τού Άη — Δημήτρη, σας ύποδέχεται με άγάπη και σας άναίγει διάπλατα τήν μεγάλη τής άγάλη.

Στήν καινούργια σας πατριδα, έγω τού γυρισμού άπειρες άποψη-γελματικές σας άπυλίες, σας εύχομαι να γυρισάτε με άόχη. Με ένα ύψηλο άποψη εύχρηστικά ένας άποψηγελματικός δημοσιογράφος τού στα- σης Κυκλάδες, τόν διακεκριμένο ναμικό, τόν σποστό δημοσιογράφο, τόν ύποδειγματικό οικογενειαρχή και τόν πλούσιο σε άκόφρονη καράβια άδύνατο.

Ο άπέραντος Αιγαιοπελαγίτικος γαλάσιος κάματος, με τά νη- σιατικά μαργαριτάρια, τόν φωτεινό ήλιο, τούς καλωσανάτους άνθρώ- πους και τόν έντυπωσιακό πολιτισμό, είναι τό ίδιο άπέραντος όπως ό χρυσασπρίσιος κάματος τής γενέθλιας θεσσαλικής γής.

Καλώς όριζαίτε στις Κυκλάδες Καλή και δημοιοργική έπιτυχία ΣΤ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ Δημοιογράφος — Σύμβουλος Δ. Σχέσεων

ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΙΣΤΗΡΙΟΝ ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΝΟΜΑΡΧΟΥ Κου ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Γ. ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΛΑΟΝ ΤΩΝ ΚΥΚΛΑΔΩΝ

Γεμάτος από θοάθειά συγκίνηση και συγκινησιακά συναίσθηματα είς άποψηγελματικά, ή καρδιά μου, ή ψυχή και ή σκέψη θά μένουν γιά πάντα κοντά σας. Μνήμη άνεξήγητη όλοι σας, τά νησιά, από τήν Κέα μέχρι τήν Άνά- κη, οι θάλασσες, ό ουρανός και ό ή- λιος τού τόσο τέλεια όλα μαζί συν- θέτουν τό Αιγαιοπελαγίτικο Κυκλα- δίτικο τοπίομ τού όσο ζώ θά θυ- μιάμαι.

Τήν Έρμούπολη τού τόσο πολύ ήλιου, τήν πόλη τού γεννηθέντος και μεγάλου ατό πρόγόνου μου και τού άνθρώπου τής, άποχηριστώ με λίγους στιχάς από τήν Καθεστική ποιητή με έλαφρά παραλλογή όπως νομίζω ότι ταιριάζει στην περιπτώ- ση. Πρό πάντων να μη γελασθώ, μην ένα δυεριο, πώς άπατήθηκαν ή άκόη (σου) μάτιας έπιπίδες τέτοιες με καταδε- (χθείς) Σάν έτοιμος από καιρό, σε θοραρα- (λέος) σάν πού ταιριάζει σε τού αξιόλογο (μα τέτοια πόλη, πλησίον σε σταθερά προς τό παρό- (αυρο) κι άποχαίρεται τήν Έρμούπολη. Έν Έρμούπολε τή 1η Άπριλιού 74 Ο Νομάρχης ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Γ. ΣΤΕΡΓΙΟΥ

Έπί τού πιεστηρίου... Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΣΤΗΝ ΝΑΕΟ

Στά πλαίσια ενός προγράμματος έντυπωσιακών έπισκέψεων στό νησί τών Κυκλάδων, με άπτεκμενο τήν έπίσημη έξέταση τών έπιπέδων τής διαφόρων τοπικών θεμάτων, ό Νο- μάρχης Κυκλάδων κ. Έμμ. Καραμα- νολής μετέβη τήν Δευτέρα 29 Ά- πριλιού στην Νάξο.

Στόν Νομάρχη κ. Έμμ. Καραμα- νολή οι άρχές και ό λαός τής Νά- ξου άπερνούσαν ένθουσίαση ύποδοχή κατά τήν άφιξιν και τήν έκεί 3ήμε- ρον παραμονή του, κατά τήν διάρ- αση τής όποιας έπεσκέθη διάφορες Κοινοότητες τού νησιού.

Τόν κ. Νομάρχη στην Νάξο έυ- χέσασαν οι κ.κ. Δαδίσος Διευθυντής Τεχνικών Υπηρεσιών τής Νομαρχίας, Σουλές Διευθυντής ΤΥΔΚ, Πολυκωνάκης Διευθυντής τού Νομαρ- χιακού Ταμείου και Τριανταφυλλί- δης Διευθυντής Άποκεντρώσεως.

Λαμπρότερες από τήν περιοδεία τού Νομάρχου κ. Έμμ. Καραμα- νολή στην Νάξο, δά δημοσιεύσαμε στό προσεχές μας φύλλον.

ΣΤΟ ΓΑΛΑΤΣΙ ΣΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΜΑΣ ΘΑ ΒΡΗΤΕ

- Είδη Σιπ
Είδη Κυνηγιού
Είδη Ψαρέματος
Είδη Σχολικά
Είδη Προσωπικά
ΣΕ ΤΙΜΕΣ ΑΣΤΝΑΓΩΝΙΣΤΕΣ
ΔΕΣΠΟΙΝΑ Ν. ΦΡΑΤΣΙΚΟΥ
Λεωφόρος Γαλατσί 137 καί Μπουκουλίνας 3
Παλαιό Τέρμα
Τ Η Λ . 2 8 5 . 0 1 2

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΔΑΠΕΔΩΝ ΤΑΠΕΤΣΑΡΙΩΝ ΤΟΙΧΟΥ ΧΑΛΙΩΝ ΜΟΚΕΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΓΛΥΦΩΝ ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΕΩΝ

Τηλεφωνήστε μας και θά σας έπισκεφθούμε με πλούσιαν συλλογήν σχεδίων - ποιότητων ΚΩΝ, ΧΡΗΣΤΟΥ ΤΙΜΑΙ ΛΟΓΙΚΑ — ΤΗΛ. 29.19.704

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ κ. ΦΘΙΒΟΣ ΛΕΓΑΚΗΣ ΚΑΙ Η ΠΑΓΚΥΚΛΑΔΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΥΠΟΥ

Ο Κυκλαδότης Ύφυπουργός Γε- ωργίας Φθίβος Λεγάκης άναποκηρι- θεί εις σχετικήν έπιθυμίαν τόν έν- διαφερόμενον έδέχη προσφοράς τούς Διευθυντές τού Κυκλαδικού τύπου εις άκρόστιον γυρισμού, ή έ- ποιας ύποψη άποκαθάρσθη και ή δημοιοργία συμμετέχοντες και τού δημοιογράφου τών Κυκλάδων κ. Ευστάθ. Γραμματικού.

Έξοριστάσθησαν σχεδόν άπα- σαν οι νήσοι τών Κυκλάδων, τού ά- ριθμού τών παραστάτων άνθρώπων εις δύο δεκάδας περίπου. Τό γεγονός έντυπωσιασέν δεινά τό πρώ- τόν άποψηγελματικό τοπίο τής μεγά- λης συγκέντρωσης τού Κυκλαδικού τύπου και μάλιστα μεστή περιεχο- μένου.

Είς θερμήν πατριωτικήν άτμό- σφαιραν έβήσαν οι βάσεις περαι- τέρα καρποφόρα έπαρηρ τών Κυ- κλαδικών έφημερίδων και παυτός άλλου άρομυθίου ή ένδιαφερόμενος Κυκλαδότης έπί θεμάτων άναγομένην εις τήν άρμοδιότητα τού Ύπουρ- γείου του, έπ' άπόβου τών νήσων μας. Διετήχη μακρά συζήτηση έ- πείτα από προεπισαγγηκήν έπιλοκήν τού πάλην έντός θοράσσας και ση- μαίας τού έπί τών γενικότερων θεμάτων ός και έπί μέρος τού τών κατά νήσων εις τόν γεωργικόν τομέα.

Οι παραστάτες άπέκομισαν τάς άρισταίς τών έντυπωσάν εν τής θερμής και έγκαρπύου ύποδοχής τών ύπό τού συμπαιριού τους Ύπουρ- γου κ. Λεγάκη, τής θετικότητος τού, τού πρακτικού πνεύματος τών τών διακρίνει τής άκούσιως μετά τής όποιας συλλεγάσθη τά θέματα και διαγορεύει λύσεις και πλέον τού- ταν, διά τήν ειλικρινή άγάπην τού προς τάς νήσους μας. Έπιπρόσφορος ένεκα τούτου και ά- ποδοτική έπ' άποβόν άποτέλεσμα προδίδεται ή συνέχεια εις πέραν περιπτώσαν προεπισκλήσεως τών Κυκλάδων εις αυτόν διά πάντα έπι- στάνον εις τήν άρμοδιότητά του έπί τής γεωργίας ζήτημα. ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ Α. ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΣ

Κοινωνικά

ΓΑΜΟΙ 17ην Φεβρουαρίου έτέλε- σαν τούς Γάμους τού κ. Αντώνος Ταϊγούς μετά τής διδος Ρός — Μα- ρύ — Δελλαπόρτα εις Νάξον. Ο κύριος Σπύρος Άμπατής και ή θνίς Αικατερίνη 1. Λεογιάν- νη έπέλεσαν τούς γάμους τών τήν 21—4—74 εις τόν ιερόν Ναόν Ά- γίου Γεωργίου Κρηστία εις Άθή- νας.

Ο κύριος Γεώργιος Στυλ. Κρη- τικός (αξιωματικός άεροπορίας) και ή θνίς Γιώτα Δημ. Χαριαντόπουλος έπέλεσαν τούς γάμους τών τήν 15. 4.74 εις τόν ιερόν Ναόν Άγίου Λου- κά Πατριάρχη.

Ο κ. Δημήτριος Πουλκάκης και ή θνίς Χρυσούλα Καραβατά έπέτε- λαν τούς γάμους τών τήν 15.4.74 εις τόν ιερόν Ναόν Άγίου Θωμά Κυ- κλάδος.

Η κ. Γραστία Ειρήνη τού Στυ- λιανού (τό γένος Άγγελή) έγέννη- σαν εις Άθήνας κοριτσάκι.

Η κ. Γλυκερία Άντ. Άνδρή έ- γέννησε εις Άθήνας αγοράκι. Στους εύτυχεις γονείς εύχόμαστε να τούς ζήσουν.

ΝΕΟΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ Ο κ. Ίωάννης Κων/νου Χατζό- πουλος πήρε τό πτυχίο τής Παιδεί- ου Άνωτάτης Σχολής Πολιτικών Ε- πιστημών.

Ο κ. Ίωάννης Δημητρίου Μυ- λωνάς Καθηγητής Μαθηματικών έπι- ορίσθη εις τό Μικτόν Γυμνάσιον Σά- μου. Είς τόν μεσοδιορισθέντα εύχόμε- θα καλήν σταδιοδρομίαν.

Τά λαϊκά νησιώτικα σπίατα, κτισμένα με άγάπη γιά τό Έρπαιό και με καλλιτεχνική διάθεση εκ- φράζουν τήν ήρεμία, τήν νησιώ- τική μαγεαία και τό γαλήνιο μα- γαλειό, μοναδικό πρόνοιμο τών νησιών μας. Ν.Ε.Π.Α.Π.

Στό κάθε σπίτι είναι άποτυπω- μένη ή ψυχή τού καλλιτέχνη και ή άγάπη και ή άντιληψή του διά τό Έρπαιό. Όποιος καταπίναται με οίκοδομή πρέπει να είναι και καλλιτέχνης. Ν.Ε.Π.Α.Π.

Θέλεις να εισαχθής στό Γυμνάσιο; Τηλεφώνησε στό 6225067 Σκιάδου 120-Κοιλιάτσου Κ. Κορροτσών Χαρίλαον Αυτόματο Τηλέφωνο Κωμιακής 02.852.729